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Αριθμός  314  

22
η
 Συνεδρίαση  

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 7
ης

 Ιουνίου 2022 

---------------------------  

  

Στην Πάτρα, σήμερα, την 7
η
 Ιουνίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 22/3-6-2022, 

πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, 

σύμφωνα με τις αριθ. 426/13-11-2020, 643/69472/24-09-2021 εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ. και 

την Δ1α/ΓΠ.οικ. 30819/31-5-2022 (ΦΕΚ 2676/31-5-2022 τεύχος Β΄) ΚΥΑ, στην οποία 

συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (21) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα 

παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Πλέσσας Διονύσης – Πρόεδρος, 2] Αθανασόπουλος Αθανάσιος – Αντιπρόεδρος, 

3] Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 4] Σαμούρη – Βαγενά Ακριβή – τακτικό 

μέλος, 5] Μοδές Αθανάσιος – τακτικό μέλος, 6] Γιαννιτσοπούλου Ιουλία – τακτικό μέλος, 

7] Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 8] Κορδάς Χρήστος – τακτικό μέλος, 9] Ξυλιάς 

Θεόδωρος – τακτικό μέλος, 10] Τσιμπούκης Ιωάννης – τακτικό μέλος και 11] Ψωμάς 

Πέτρος – τακτικό μέλος. 

Ο κ. Ξυλιάς Θεόδωρος – τακτικό μέλος, αποχώρησε από την τηλεδιάσκεψη κατά τη 

συζήτηση του 1
ου

 εκτός της ημερησίας διατάξεως θέματος (αριθμός αποφάσεως 314/2022) 

και επανεισήλθε σε αυτή κατά τη συζήτηση του 2
ου

 εκτός της ημερησίας διατάξεως 

θέματος (αριθμός αποφάσεως 315/2022). 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως.  

…………………………………………...………………………………………………….. 
Στην αρχή, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το κατεπείγον θέμα, «Άσκηση ή μη ανακοπής και 

αίτησης αναστολής εκτέλεσης κατά της υπ’ αριθ.113/2022 Διαταγής Πληρωμής του 

Ειρηνοδικείου Πατρών», (σχετικό το αριθ. 7046/6-6-2022 διαβιβαστικό του αναπληρωτή κ. 

Δημάρχου, η αριθ. 6986/6-6-2022 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου Διοίκησης, Οικονομικών, 

Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής Υπηρεσίας – 

Γραφείο Νομικών Συμβούλων και η αριθ. 6979/3-6-2022 Γνωμοδότηση της επί παγία αντιμισθία 

πληρεξούσιας δικηγόρου του Δήμου Πατρέων κας Παπαδοπούλου Κωνσταντίνας), οι οποίες 

έχουν ως εξής: «Προς: - Τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής – (δια του κ. Δημάρχου) - 

ΘΕΜΑ:΄΄Περί άσκησης ή μη ανακοπής και αίτησης αναστολής εκτέλεσης κατά της υπ.’ 

Αριθ.113/2022 Διαταγής Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Πατρών»΄΄ - Σχετ.: - Η υπ.αρ.6979/03-06-

2022 Γνωμοδότηση του Γραφείου Νομικών Συμβούλων - Δυνάμει της υπ’ αριθ. 113/2022 

διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Πατρών σύμφωνα με την οποία ο καθ’ ου Δήμος Πατρέων 

επιτάσσεται να καταβάλλει στην αιτούσα εταιρεία με τον διακριτό τίτλο: «WINDΕΛΛΑΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.ΒΕ.» για παροχή υπηρεσιών σταθερής και κινητής τηλεφωνίας τα 

παρακάτω ποσά: - 1) ποσού χιλίων πεντακοσίων σαράντα οκτώ Ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών 

(1.548,76€) για επιδικασθέν κεφάλαιο με το νόμιμο τόκο υπερημερίας από την επομένη της 

προθεσμίας εξόφλησης ενός εκάστου ανεξόφλητου λογαριασμού, - 2) ποσού εκατόν είκοσι πέντε 

(125) Ευρώ για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη, - 3) δύο (2) Ευρώ για λήψη αντιγράφου, - 4) 

πενήντα (50) Ευρώ για σύνταξη επιταγής και - 5) πενήντα (50) Ευρώ για κοινοποίηση επιταγής.  

Έχοντας υπόψη την υπ.αρ.6979/03-06-2022 Γνωμοδότηση του Γραφείου Νομικών Συμβούλων 

του Δήμου Πατρέων, παρακαλώ όπως εισηγηθείτε στο Σώμα για τη λήψη απόφασης για την 

άσκηση ή μη ανακοπής και αίτησης αναστολής εκτέλεσης κατά της ως άνω υπ’ αριθ. 113/2022 

διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Πατρών. - Ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης, Οικονομικών, 
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Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής Υπηρεσίας, κ. 

Πλέσσας Διονύσης – ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ – Την 24-05-2022 η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία 

«WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε.» 

κοινοποίησε στο Δήμο Πατρέων ακριβές αντίγραφο του πρώτου εκτελεστού απογράφου της υπ' 

αριθ. 113/2022 Διαταγής Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Πατρών με την παρά πόδας επιταγή προς 

πληρωμή: - 1) ποσού χιλίων πεντακοσίων σαράντα οκτώ Ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών 

(1.548,76) για επιδικασθέν κεφάλαιο με το νόμιμο τόκο υπερημερίας από την επομένη της 

προθεσμίας εξόφλησης ενός εκάστου ανεξόφλητου λογαριασμού, - 2) ποσού εκατόν είκοσι πέντε 

(125) Ευρώ για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη, - 3) δύο (2) Ευρώ για λήψη αντιγράφου, - 4) 

πενήντα (50) Ευρώ για σύνταξη επιταγής και - 5) πενήντα (50) Ευρώ για κοινοποίηση επιταγής. - 

Σύμφωνα με την ως άνω διαταγή πληρωμής ο Δήμος Πατρέων επιτάσσεται να καταβάλλει στην 

αιτούσα τα ως άνω ποσά από σύμβαση παροχής υπηρεσιών σταθερής και κινητής τηλεφωνίας και 

internet και συγκεκριμένα για τον υπ’ αριθ. 7308068630 ανεξόφλητο λογαριασμό παροχής 

υπηρεσιών με ημερομηνία έκδοσης 1-9-2021 ποσού 613,71 Ευρώ πληρωτέο έως 30/9/2021 και 

τον υπ’ αριθ. 7309533448 με ημερομηνία έκδοσης 14-10-2021 ποσού 935,05 εξοφλητέο έως 

13/11/2021. -Με το υπ’ αριθ. εσωτ. αλλ. 6349/27-5-2022 έγγραφο του Τμήματος Εκκαθάρισης 

Δαπανών μας γνωστοποιήθηκε ότι έχει συναφθεί η υπ’ αριθ. 62525/13-10-2021 σύμβαση με την 

αιτούσα εταιρία WIND ενώ δεν μας χορηγήθηκαν στοιχεία που να αναφέρονται σε διάστημα 

προγενέστερο της υπογραφής της σύμβασης, ήτοι σε αυτά που αναφέρονται στην υπό κρίση 

διαταγή πληρωμής. - Επιπρόσθετα για την έκδοση της ως άνω διαταγής πληρωμής η αντίδικος 

εταιρία επικαλέστηκε την υπ’ αριθ. πρωτ. 5720/17-12-2021 βεβαίωση οφειλής του Γενικού 

Γραμματέα του Δήμου Πατρέων με την οποία αναγνωρίζεται ότι ο Δήμος οφείλει το ως άνω ποσό. 

- Αν και βάσει των ανωτέρω εγγράφων επί της ουσίας δεν αμφισβητείται η οφειλή του Δήμου 

προς την αιτούσα, εντούτοις η έκδοση της εν θέματι διαταγής πληρωμής από αναρμόδιο καθ’ 

ύλην δικαστήριο (δεδομένου ότι οι αξιώσεις της απορρέουν από διοικητική σύμβαση υπαγόμενη 

αρμοδίως στα διοικητικά δικαστήρια) και η κοινοποίηση της επιταγής προς πληρωμή προ της 

παρόδου 60νθημέρου από την επίδοση της διαταγής πληρωμής συνιστά λόγους για την άσκηση 

ανακοπής και αίτησης αναστολής σύμφωνα με το άρθρο 632 ΚΠολΔ. - Συνεπώς έχω την γνώμη 

ότι κατά της υπ' αριθ. 113/2022 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Πατρών μπορεί να 

ασκηθεί ανακοπή και αίτηση αναστολή εκτέλεσης επισημαίνοντας ωστόσο ότι η αιτούσα εταιρία 

διατηρεί τις αξιώσεις από αδικαιολόγητο πλουτισμό και η παράταση της επιδικίας δύναται να 

επιβαρύνει το Δήμο Πατρέων με τόκους και δικαστικά έξοδα. - Η επί παγία αντιμισθία 

πληρεξούσια δικηγόρος του Δήμου Πατρέων, κα Παπαδοπούλου Κωνσταντίνα».- 

 

Η Οικονομική Επιτροπή, με την διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ αποχώρησε από την 

τηλεδιάσκεψη ο κ. Ξυλιάς Θεόδωρος, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγησή του επί του 

θέματος ως αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου, ήτοι σύμφωνα με όσα αναλυτικά 

αναφέρονται στην αριθ. 6979/3-6-2022 Γνωμοδότηση της επί παγία αντιμισθία πληρεξούσιας 

δικηγόρου του Δήμου Πατρέων κας Παπαδοπούλου Κωνσταντίνας, τη μη άσκηση ανακοπής 

και αίτησης αναστολής εκτέλεσης κατά της υπ’ αριθ.113/2022 Διαταγής Πληρωμής του 

Ειρηνοδικείου Πατρών. Άκουσε, επίσης, τις τοποθετήσεις των υπολοίπων μελών και κήρυξε το 

ως άνω θέμα κατεπείγον. 

 

Με τη διευκρίνιση ότι κατά την ψηφοφορία, ο κ. Τσιμπούκης Ιωάννης δήλωσε ότι ψηφίζει 

«λευκό», και σε συνδυασμό με το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018 σύμφωνα με το οποίο αν κάποιο 

μέλος αρνηθεί ψήφο ή δώσει λευκή ψήφο, λογίζεται ως παρόν κατά τη συνεδρίαση, μόνο για το 

σχηματισμό της απαρτίας, τόσο η άρνηση ψήφου, όσο και η λευκή ψήφος δεν υπολογίζονται 

στην καταμέτρηση θετικών και αρνητικών ψήφων, η Οικονομική Επιτροπή,  
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ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι: 

Δυνάμει της υπ’ αριθ. 113/2022 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Πατρών, ο Δήμος 

Πατρέων επιτάσσεται να καταβάλλει στην αιτούσα εταιρεία με τον διακριτό τίτλο: 

«WINDΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.ΒΕ.» για παροχή υπηρεσιών σταθερής και κινητής 

τηλεφωνίας τα παρακάτω ποσά: 

1) Ποσό χιλίων πεντακοσίων σαράντα οκτώ Ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών (1.548,76€) για 

επιδικασθέν κεφάλαιο με το νόμιμο τόκο υπερημερίας από την επομένη της προθεσμίας 

εξόφλησης ενός εκάστου ανεξόφλητου λογαριασμού, 

2) Ποσό εκατόν είκοσι πέντε (125) Ευρώ για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη, 

3) Δύο (2) Ευρώ για λήψη αντιγράφου, 

4) Πενήντα (50) Ευρώ για σύνταξη επιταγής και  

5) Πενήντα (50) Ευρώ για κοινοποίηση επιταγής.  

 

 Η επί παγία αντιμισθία πληρεξούσια δικηγόρος του Δήμου Πατρέων κα Παπαδοπούλου 

Κωνσταντίνα στην αριθ. 6979/3-6-2022 Γνωμοδότησή της αναφέρει τα εξής: 

Την 24
η
-05-2022 η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «WIND ΕΛΛΑΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το 

διακριτικό τίτλο «WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε.» κοινοποίησε στο Δήμο 

Πατρέων ακριβές αντίγραφο του πρώτου εκτελεστού απογράφου της υπ' αριθ. 113/2022 Διαταγής 

Πληρωμής του Ειρηνοδικείου Πατρών με την παρά πόδας επιταγή προς πληρωμή: 

1) Ποσού χιλίων πεντακοσίων σαράντα οκτώ Ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών (1.548,76€) 

για επιδικασθέν κεφάλαιο με το νόμιμο τόκο υπερημερίας από την επομένη της προθεσμίας 

εξόφλησης ενός εκάστου ανεξόφλητου λογαριασμού, 

2) Ποσού εκατόν είκοσι πέντε (125) Ευρώ για επιδικασθείσα δικαστική δαπάνη, 

3) Δύο (2) Ευρώ για λήψη αντιγράφου, 

4) Πενήντα (50) Ευρώ για σύνταξη επιταγής και  

5) Πενήντα (50) Ευρώ για κοινοποίηση επιταγής.  

Σύμφωνα με την ως άνω διαταγή πληρωμής ο Δήμος Πατρέων επιτάσσεται να καταβάλλει 

στην αιτούσα τα ως άνω ποσά από σύμβαση παροχής υπηρεσιών σταθερής και κινητής 

τηλεφωνίας και internet και συγκεκριμένα για τον υπ’ αριθ. 7308068630 ανεξόφλητο λογαριασμό 

παροχής υπηρεσιών με ημερομηνία έκδοσης 1-9-2021, ποσού 613,71 Ευρώ πληρωτέο έως 

30/9/2021 και τον υπ’ αριθ. 7309533448 με ημερομηνία έκδοσης 14-10-2021, ποσού 935,05€ 

εξοφλητέο έως 13/11/2021.  

 Με το υπ’ αριθ. εσωτ. αλλ. 6349/27-5-2022 έγγραφο του Τμήματος Εκκαθάρισης 

Δαπανών μας γνωστοποιήθηκε ότι έχει συναφθεί η υπ’ αριθ. 62525/13-10-2021 σύμβαση με την 

αιτούσα εταιρία WIND ενώ δεν μας χορηγήθηκαν στοιχεία που να αναφέρονται σε διάστημα 

προγενέστερο της υπογραφής της σύμβασης, ήτοι σε αυτά που αναφέρονται στην υπό κρίση 

διαταγή πληρωμής. 

 Επιπρόσθετα για την έκδοση της ως άνω διαταγής πληρωμής η αντίδικος εταιρία 

επικαλέστηκε την υπ’ αριθ. πρωτ. 5720/17-12-2021 βεβαίωση οφειλής του Γενικού Γραμματέα 

του Δήμου Πατρέων με την οποία αναγνωρίζεται ότι ο Δήμος οφείλει το ως άνω ποσό. 

Αν και βάσει των ανωτέρω εγγράφων επί της ουσίας δεν αμφισβητείται η οφειλή του 

Δήμου προς την αιτούσα, εντούτοις η έκδοση της εν θέματι διαταγής πληρωμής από αναρμόδιο 

καθ’ ύλην δικαστήριο (δεδομένου ότι οι αξιώσεις της απορρέουν από διοικητική σύμβαση 

υπαγόμενη αρμοδίως στα διοικητικά δικαστήρια) και η κοινοποίηση της επιταγής προς πληρωμή 

προ της παρόδου 60νθημέρου από την επίδοση της διαταγής πληρωμής συνιστά λόγους για την 

άσκηση ανακοπής και αίτησης αναστολής σύμφωνα με το άρθρο 632 ΚΠολΔ. 

 Συνεπώς έχω την γνώμη ότι κατά της υπ' αριθ. 113/2022 διαταγής πληρωμής του 

Ειρηνοδικείου Πατρών μπορεί να ασκηθεί ανακοπή και αίτηση αναστολής εκτέλεσης 
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επισημαίνοντας ωστόσο ότι η αιτούσα εταιρία διατηρεί τις αξιώσεις από αδικαιολόγητο 

πλουτισμό και η παράταση της επιδικίας δύναται να επιβαρύνει το Δήμο Πατρέων με τόκους και 

δικαστικά έξοδα. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω η Οικονομική Επιτροπή εγκρίνει τη μη άσκηση ανακοπής και 

αίτησης αναστολής εκτέλεσης κατά της υπ’ αριθ. 113/2022 Διαταγής Πληρωμής του 

Ειρηνοδικείου Πατρών. 

 
  
                       Ο Πρόεδρος                                       Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

             ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ  

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΣΑΜΟΥΡΗ – ΒΑΓΕΝΑ ΑΚΡΙΒΗ 

ΜΟΔΕΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΙΟΥΛΙΑ 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΤΣΙΜΠΟΥΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΨΩΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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